11Iro

HUmsa: [Jenuc 24
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2012 22:34:39

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.10.2012 11:59:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271375/answer/271380




O6a ¢akTopa UMeIT 3HaUeHNe. XPOHUUECKUM TPOCTATHUT 110 IPEACTABIEHHBIM TaHHEIM TOYHO €CTh U
BCE BaM mOKTOp mpaBuibHO 00bsICHUM. [IpuHUMANTEe POBAaTHHEKC IO 2K X 3 pa3a B IeHb MECHII,
atany 1mo pekoMeHOyeMol cxeMe KypcoMm 3 MecsIia.



